

Представление председателя Комитета по изданию «Казанского Вестника» Г. Н. Городчанинова директору Казанского университета Г. Б. Никольскому о затруднениях с изданием «Вестника» и с резолюцией Г. Б. Никольского о введении в состав Комитета Н. И. Лобачевского и М. С. Рыбушкина

1 ноября 1823

Императорского Казанского университета господину директору
Комитета изданий Казанского Вестника

Представление

За выбытием из редакции Казанского Вестника двух членов гг. Пальмина и Грачинского, за давним отсутствием г. Тимьянского, за продолжительную болезнию г. Булыгина, также и за отлучкою г. Суровцова по визитации, Комитет в течение нескольких месяцев, состоя вместо 7, оный составлявших, только из 2 членов, а именно Городчанинова и Дунаева, крайне затруднялся в действиях своих, отчего и произошло медленное и несвоевременное номеров издание.

Почему Комитет представляя о сем Вашему высокородию, всепокорнейше просит усилить действия оного назначением по крайней мере двух членов на время, т. е. до возвращения г. Тимьянского и до совершенного выздоровления г. Булыгина.

Председатель Комитета *Григорий Городчанинов.*

Резолюция Г. Б. Никольского:

«Предложено Совету 3 ноября, дабы ныне же причислить к Издательскому Комитету г. о. профессора Лобачевского и г. адъюнкта Рыбушкина, изъявивших на то согласие, и представить о сем на утверждение г. попечителю. *Г. Никольский».*

Ноября 4 дня
1823 года.

Н. П. Лихачев. Казанский Вестник (история издания и указатель содержания), Книговедение, 18 июня 1894, № 6, стр. 80, приложение № 31 (1); ср. там же, 15 февраля 1894, № 2, стр. 24—25.

Из отношения директора Казанского университета Г. Б. Никольского Совету Казанского университета о включении Н. И. Лобачевского и М. С. Рыбушкина в состав Комитета по изданию «Казанского Вестника»

3 ноября 1823

Признавая с моей стороны способными членами в Комитет [по изданию «Казанского Вестника»] г. профессора Лобачевского и г. адъюнкта Рыбушкина, которые изъявили на то свое согласие, честь имею предложить Совету, не благоугодно ли будет ныне же причислить их к Издателю.

тельному комитету и представить о сем господину попечителю на утверждение. *Директор университета Григорий Никольский.*

1823 года.
Ноября 3 дня.
Казань.

Пометы: «Получено 3 ноября»; «Слушано ноября 3-го дня 1823-го года».

Помета М. А. Пальмина: «гг. Эрдмана и Эйхвальда причислить».

ЦГАТ, Ф. 977, св. 69, № 2882, л. 1.

199

Из определения Совета Казанского университета по вопросу о введении в состав Издательского комитета Н. И. Лобачевского и М. С. Рыбушкина

3 ноября 1823

Определено: Как Совет не имеет никакого сведения ни о положении Комитета издателей Казанского Вестника, ни о числе членов оного, ни о том, кто избирает и кто утверждает их, так как сей Комитет состоял до этого в непосредственном ведении г. директора Университета, то предварительно истребовать дело о его учреждении, о доставлении коего и дать выписку оному Комитету.

Помета: «От 11 декабря Комитету, № 3163».

ЦГАТ, Ф. 977, св. 69, № 2882, л. 2 об.

200

Стихотворение И. Е. Великопольского, обращенное к Н. И. Лобачевскому

8 ноября 1823

Н. И. Лобачевскому

(обещавшемуся придти ко мне по утру и взявшему с меня слово не пить без него чая)

Всегда-ль ты, милый мой софист,
На обещанья так речист
И вял на исполненья?
Не раз уж гаснул самовар,
Не раз я раздувал в нем жар, —
Но силы нет раздуть терпенье.
Придешь-ли, наконец,
Бездельный мой делец?
И я-ли, как глупец,
В угоду милому лентяю,
Остануся без чаю?

Ноября 8-ого дня 1823. Казань.